ΟΝΟΜΑ:____________                                                   ΗΜ/ΝΙΑ:______
ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΖΩ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΩ
1.Ο παππούς του Μανώλη έχει 56 κουνέλια και θέλει να τα κλείσει σε 7 κλουβιά, έτσι ώστε σε κάθε κλουβί να υπάρχει ο ίδιος αριθμός κουνελιών. Πόσα κουνέλια πρέπει να βάλει σε κάθε κλουβί;
Σκέφτομαι
Γνωστά στοιχεία:
· _____________________________________________________  
· _____________________________________________________

Άγνωστο στοιχείο:
_________________________________________________________
 Λύνω


Απάντηση:_________________________________________________

2.Ο τσιγκούνης γέρο-Σκρουτζ έχει μαζέψει 6.000 χρυσές λίρες και θέλει να τις βάλει σε πουγκιά που το καθένα χωράει 200 λίρες. Πόσα πουγκιά θα γεμίσει;
Σκέφτομαι
Γνωστά στοιχεία:
· _____________________________________________________  
· _____________________________________________________

Άγνωστο στοιχείο:
_________________________________________________________
 Λύνω


Απάντηση:_________________________________________________

3.Τα παιδιά του σχολείου που πηγαίνει η Στέλλα ετοίμασαν μια θεατρική παράσταση, στόχος της οποίας ήταν να μαζευτούν χρήματα για φιλανθρωπικούς σκοπούς. Συγκεντρώθηκαν 2.400 € από την πώληση 300 εισιτηρίων. Ποια ήταν η τιμή του κάθε εισιτηρίου;
  Σκέφτομαι
Γνωστά στοιχεία:
· _____________________________________________________  
· _____________________________________________________

Άγνωστο στοιχείο:
_________________________________________________________
 Λύνω


Απάντηση:_________________________________________________

4. Η Αθηνά έχει 60  ξυλομπογιές τοποθετημένες σε κουτιά. Το κάθε κουτί περιέχει 12 ξυλομπογιές. Πόσα κουτιά με ξυλομπογιές έχει η Αθηνά; 
Σκέφτομαι
Γνωστά στοιχεία:
· _____________________________________________________  
· _____________________________________________________

Άγνωστο στοιχείο:
_________________________________________________________
 Λύνω


Απάντηση:_________________________________________________

5.Ο κύριος Στέργιος αγόρασε έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή  αξίας 1.800 €  Πόσα χαρτονομίσματα των 100 € χρειάζεται για να τον πληρώσει;
Σκέφτομαι
Γνωστά στοιχεία:
· _____________________________________________________  
· _____________________________________________________

Άγνωστο στοιχείο:
_________________________________________________________
 Λύνω


Απάντηση:_________________________________________________

